

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ПРОТОКОЛ № 14

(до наказу Служби судової охорони від 25.07.2023 № 186)

засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників центрального органу управління Служби судової охорони, керівників і заступників керівників територіальних підрозділів Служби судової охорони

м. Київ

10 серпня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії: полковник Служби судової охорони **Малихін П. В.**

Члени Комісії: полковник Служби судової охорони **Ставінський Р. М.**
майор Служби судової охорони **Хомич Л. С.**
капітан Служби судової охорони **Пан А. А.**
державний службовець 4 рангу **Бобер С. В.**

Адміністратор: **Яценко В. В.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників центрального органу управління Служби судової охорони, керівників і заступників керівників територіальних підрозділів Служби судової охорони (далі – Комісія) Служби судової охорони (далі – Служба), є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого Рішенням вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони Яценка В. В., який повідомив, що відповідно до наказу Служби від 25.07.2023 № 186 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника Служби судової охорони» оголошено конкурс на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу кадрового забезпечення, державної служби та роботи з територіальними управліннями управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони.

Поінформував, що на попередньому засіданні Комісії, яке проходило 09 серпня 2023 року відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку про проведення конкурсу було прийнято рішення про залучення експертів з числа співробітників (працівників) центрального органу управління Служби для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників, тому на засідання Комісії запрошено:

державного службовця четвертого рангу Букреєва Геннадія Івановича, головного спеціаліста відділу соціально-гуманітарної роботи та професійної підготовки управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Малихін П. В. запропонував затвердити такий порядок денний роботи Комісії:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд прийнятих документів кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

3. Проведення співбесіди з кандидатами та визначення її результатів.

4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Голосували: "за" – одногolosно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд прийнятих документів кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони Ященка В. В., який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу кадрового забезпечення, державної служби та роботи з територіальними управліннями управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення подали наступні кандидати:

1. СТАДНІК Аліна Олександрівна (відмовилася від участі в конкурсі).

2. ЛЮЛЯВА Віктор Романович.

Конкурсною комісією були розглянуті подані документи кандидата для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади, документи кандидата, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом Служби від 25.07.2023 № 186 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника Служби судової охорони», про що кандидата було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., який запропонував визнати подані документи вище

зазначеного кандидата такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити його до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади співробітника Служби згідно з поданими заявами.

Голосували: "за" – одногосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи кандидата такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі та такими, що подані у встановленому порядку та допустити кандидата до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади співробітника Служби згідно з поданою заявою.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади співробітника Служби.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, для кандидата на вакантну посаду Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки.

Рішенням комісії (протокол від 08.08.2023 № 13) для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посаду співробітника Служби залучено експерта – державного службовця четвертого рангу Букреєва Геннадія Івановича, головного спеціаліста відділу соціально-гуманітарної роботи та професійної підготовки управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби.

СЛУХАЛИ: державного службовця четвертого рангу Букреєва Г. І., який поінформував, що відповідно до вимог Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби від 04.02.2021 № 57, визначення рівня фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ:

- комплексно-силова вправа;
- біг на 100 м;
- біг на 1 км.

Кандидат надав медичну довідку про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., який запропонував допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів, які за наданими медичними довідками не мають обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ, інформацію про погіршення стану здоров'я та наявність захворювань, що можуть перешкодити виконанню цих вправ не надавали.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: допустити кандидата до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії Ященка В. В. який проінформував, що кандидат на посаду є діючим співробітником територіального управління Служби у м. Києві та Київській області, який надав незавірений витяг із додатку до протоколу № 6 від 27.04.2023 (результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів) на розгляд залученому експерту.

СЛУХАЛИ: державного службовця четвертого рангу Букреєва Г. І., який поінформував, що відповідно до вимог пункту 20¹ Додатку 10 Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби від 04.02.2022 № 57:

«Співробітникам Служби судової охорони, які беруть участь у конкурсі на заміщення вищої вакантної посади, рішенням відповідної конкурсної комісії позитивні результати з фізичної підготовки, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки, але не пізніше ніж за 12 місяців із моменту складання заліків, можуть бути зараховані як результати перевірки з фізичної підготовки.»

На підставі вищезазначеного можливо зарахувати результати з фізичної підготовки та визначити рівень фізичної підготовки відповідно до наданого витягу із додатку до протоколу № 6 від 27.04.2023 результатів попередньої здачі рівня фізичної підготовки кандидата під час проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби у м. Києві та Київській області.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., який запропонував взяти до відома пропозицію експерта, щодо визначення рівня фізичної підготовки кандидата відповідно до наданого ним витягу із додатку до протоколу № 6 від 27.04.2023. Врахувати позитивні результати попередньої здачі рівня фізичної підготовки кандидата під час проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби у м. Києві та Київській області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити кандидата до наступного етапу конкурсу.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Малихін П. В., який запропонував здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника центрального органу управління Служби. Відвести кандидату для співбесіди 5-7 хвилин із них 2 хвилини для представлення.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: відвести кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, у тому числі 2 хвилини – для представлення себе членам комісії. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., та членів Комісії: полковника Служби судової охорони Ставінського Р. М., майора Служби судової охорони Хомич Л. С., капітана Служби судової охорони Пана А. А., державного службовця 4 рангу Бобра С. В. які ставили запитання кандидату під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби, яку передано для оголошення голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника центрального органу управління Служби судової охорони:

ЛЮЛЯВА Роман Вікторович – 7,4 балів.

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 року № 1536/0/15-19 кандидати, які під час проходження співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингового списку.

Наразі такі кандидати відсутні.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Малихін П. В., запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатом.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати оцінювання проходження кандидатом співбесіди відповідно до набраних нею балів.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони Яценка В. В., який повідомив загальний рейтинг кандидата, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду провідного спеціаліста відділу кадрового забезпечення, державної служби та роботи з територіальними управліннями управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ЛЮЛЯВА Роман Вікторович	7,4	1

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Малихіна П. В., який запропонував за результатами загального рейтингового списку кандидата на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу кадрового забезпечення, державної служби та роботи з територіальними управліннями управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони визначити переможця конкурсу кандидата:

ЛЮЛЯВУ Романа Вікторовича.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визначити переможця конкурсу на посаду провідного спеціаліста відділу кадрового забезпечення, державної служби та роботи з територіальними управліннями управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони:

ЛЮЛЯВУ Романа Вікторовича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

- Додатки: 1. Витяг із додатку до протоколу від 27.04.2023 № 6 проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у м. Києві та Київській області.
на 1 арк. в 1 примірнику.
2. Відомості про результати співбесіди на 5 арк.
в 1 примірнику.
4. Зведенні відомості середніх балів кандидатів на 1 арк.
в 1 примірнику.

Голова Комісії:

полковник Служби _____ Малихін
судової охорони (підпис) Павло Володимирович

Члени Комісії:

полковник Служби _____ Ставінський
судової охорони (підпис) Роман Миколайович

майор Служби _____ Хомич
судової охорони (підпис) Людмила Станіславівна

капітан Служби _____ Пан
судової охорони (підпис) Артем Андрійович

державний _____ Бобер
службовець 4 рангу (підпис) Сергій Васильович